

Referat fra bestyrelsesmøde d. 28.5. 2024 kl. 15-17:00.

Mødet blev afholdt i mødelokalet på administrationsgangen

Til stede:

Torben Theilgaard, Ole Peltola, Joy Frimann Hansen, Peter Sandhoff, Anne-Mette Worch, Ali Khaled Amairi, Sara Mohamad Masoud, Agnethe Dybro Pedersen, og Morten Winther Ravn (ref.)

Dagsorden er:

1. Godkendelse af referat og dagsorden

Referat godkendes og underskrives.

Forslag om at tilføje et punkt om APV under punkt 4a - Vedtaget

2. Økonomi - status

a. Optag 24 (+ Bilag m. udviklingen 2020-24)

Kort status på det aktuelle elevtal

Tallet er stabilt med en lille stigning på HF og STX

Der mangler elever fra det budgetterede og det har givet anledning til punkt 2b.

Den meget lille HTX-klasse er bekymrende lille og det er ærgerligt.

b. Justeringsprocessen (økonomi) efter marts mødet

Køreplan for personaletilpasninger på plads - SU-diskussion & generel procedure (Bilag x 2)

Kort gennemgang af procedurer for tilpasninger.

Køreplanen er tiltænkt afskedigelser der er mere end 3 stillinger. Ellers tales der kun med dem der berøres. Køreplanen godkendes af bestyrelsen

c. Aktuelt: Redegørelse til medarbejderne d. 14.5: (Bilag)

Ingen fastansatte lærere afskediges

2 koordinatorstillinger afskaffes og de overgår til lærerstillinger.

1 lærer har sagt op og stillingen genopslås ikke

1 lærer på halvtid går på pension

1 sekretær har opsagt sin stilling og stillingen genopslås ikke.

Herudover en række andre alternative løsninger som giver besparelserne til 2024

Samlet gør dette at budgettet 2024 balancerer til trods for elevnedgang.

Processen har været meget stille og roligt uden de store konsekvenser.

3. Nyt fra eleverne

a. Siden sidste møde har eleverne fået et par mangfoldighedsvægge i gang

b. Der har været møde med studievalg om hvorfor gymnasieelever ikke bruger studievalg ret meget

c. Der er valgt ny formand/forpersoner til kommende skoleår

4. Siden sidst:

a. Kort redegørelse for APV

Rektor redegør kort for den netop overståede APV

Der er dele af det psykiske arbejdsmiljø som lyser bekymrende rødt. Det er skolen nu i gang med at håndtere og lægge en plan for.

TAP-delen af APV er uden problemer og dette håndteres derfor adskilt fra lærerne
Planen for det videre arbejde fremlægges for medarbejdergruppen til august

- b. Nyt fra Campus (AM Hub + Byrådssparring i udvalget for Unge Fritid og Idræt, UFI - Bilag)
Kort præsentation af den nye metalprinter og tankerne om dette projekt
De nyeste tegninger for etableringen af AM-hub mellem UNORD og FG bliver vist.

Kort orientering om netop overstået møde med kommunalbestyrelsens udvalg for Unge, fritid og Idræt. Der var stor lydhørhed fra udvalget overfor ønskerne fra Campus.

- c. FG: Orientering om ministerens udmeldinger om ny ungdomsuddannelse, "HPX"
Kort orientering om de politiske vinde om HPX. En ny praksisrettet uddannelse rettet mod korte videregående uddannelser og erhvervsskoler.
Der er mange rygter men der kommer noget nyt ud inden jul. Det bliver interessant.

- i. Adgangskrav til gymnasiet. Brev sammen m. borgmesteren til MF'ere?
Der tales for øjeblikket meget om højere adgangskrav til gymnasiet. Bestyrelsen vendte kort om konsekvensen for FG og de konsekvenser det vil have for kommende optag. Bestyrelsen drøftede mulighederne for at påvirke den politiske dagsorden, herunder at sende et "borgmesterbrev" angående konsekvenserne ved et højere karakterkrav til gymnasiet.
- ii. Hvilke politiske dagsordner kan vi påvirke?
Vi kan gøre opmærksom på at de store konglomerater ikke kun er til det gode når der skal laves fleksible løsninger i fremtiden.
Vi kan gøre opmærksom på at der også er brug for højere uddannede mennesker i fremtiden.

5. Invitation til translokationen fredag d. 28.6. kl. 9.30.

- a. 7 klasser dimitterer - inkl. HF-x for første gang!
Alle fra bestyrelsen er meget velkomne




6. Proces med nyt bestyrelsesmedlem til efteråret (KP/DTU/andre?)

- a. Der er ikke noget nyt til den proces.
Der skal findes et nyt bestyrelsesmedlem
Der skal snart findes en ny formand/forperson for bestyrelsen.
Rektor skriver et brev ud til alle forældre med muligheden
Herudover laves et opsøgende arbejde for at afklare muligheder.

7. Datoer for bestyrelsesmøder i 2024-25.

Torsdag kl. 15-17:
Sep: Torsdag d. 5.9.24.
Dec. Torsdag d. 12.12.24.
Marts: Torsdag d. 13.3.25
Maj: Torsdag d. 29.5.25

8. Evt.

5/9-24 

 /MR